Pe3ynomamol ankemupoganus 00yuarouuxcs

MKOY «bonvwe - 7Kenmoyxoeckaa COLLD) no numanuio.

1.3aBTpakaere jiu Bbl mepex yxogom B HIKOJIy?
a) Bcerga — /2%
0) maornga — 28%
B) Hukoraa - 0%

2. Ilocemaere jiu Bbl IKOJIbHYIO CTOJI0BYIO?
a) exxeaaeBHO -100%

0) nunoraa — 0%

B) HUKOTMa — 0%

3. HpaBurcs au Bam nutanue B mkoJie?
a) na —100%

0) uaorga— 0%

B) HeT — 0%

4. HpaBurcsi im Bam accopruMeHT 0J110]1 B IIKOJI€e?
a) na - 94%

0) He Bcerma - 6%

B) HeT - 0%

5. Bac ycTpanBaeT MeHI0 IIKOJILHOM CTOJIOBOM?
a) na - 95%

0) unorga - 5%

B) HeT — 0%

6. 3naxombl i BbI ¢ [Iporpammoii «Pa3ropop o npaBuJIbLHOM MUTAHUM?
a) na - 88%

0) yactuuHo - 12%

B) HeT — 0%

7. Eciiu 061 padoTa cTos10B0M Baeii mkoJibl 0LIEeHMBAJIACH 10 NATHOAIbHOMI
cucremMe, YTo0bl Bbl mocraBuin?

«5» - 92%

«y - 6%

«3» - 2%



Pe3ynomamul ankemuposanus pooumeneii

MKOY «bonvwe - 7Kenmoyxoeckasa COLLD) no numanuio.

1.3aBTpakaer iu Bam pe6eHok nepex yxoaoM B IKOJIY?
a) Bcerga — /2%

0) maornga — 28%

B) HuUKOTrHa - 0%

2. Ilocemaere iu Baun pe0eHOK HIKOJIBbHYIO
CTOJIOBYIO?

a) exxeqHeBHO -100%
0) nunoraa — 0%
B) HUKOTMa — 0%

3. I/IHTepecyeTeCL JIN BbI opraﬂnsauneifl ropa4vero nuTanusa B mKoJie?

a) na—-87%
0) naorga— 13%
B) HeT — 0%

4. HpaBurcsi in Bamemy pedGeHKy accopTUMeHT 0J110/1 B IIKOJI€?
a) na - 94%

0) He Bcerma - 6%

B) HeT - 0%

5. YcerpauBaer Bamero pedeHKa MEHIO IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?
a) na — 93%

0) unorga — 7%

B) HeT - 0%

6. F'oBopuTe 11 BBI ¢ BAIIMM PeOGeHKOM 10Ma 0 MO0JIb3€e TOI UM UHOM MHUIIH, O
BUTAMHUHAX, COJAEPKAIIUXCHA B Pa3HbIX Or01ax?

a) J1a, MoCTOSTHHO — /6%

0) naorna — 24%

B) HET, He xBaTaeT BpeMeHu — 0%

7. Eciin Ob1 pa0oTa IIKO0JIbHO CTOJIOBOI OLEHUBAJIACH 10 NATHOAIIbHOM
cucreme, YTo0bI Bul mocraBun?

«5» - 92%

«» - 6%

«3» - 2%



